

ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
31 октября 2018 года г. Санкт-Петербург

Кировский районный суд Санкт-Петербурга в составе председательствующего судьи Ковальской Л.С.

с участием государственного обвинителя пом.прокурора Кировского района Санкт-Петербурга Плотникова Д.Н.

подсудимого М. А.В.

защитника адвоката Киселева Р.В. , представившего ордер № 638617 и удостоверение № 2104

при секретаре Галактионовой А.В.

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело № 1-669 в отношении

М. А. В.

16.01.1991 г.рождения, уроженца Костромской обл,

пос. Волгореченск, гражданина РФ,

со средним специальным образованием,

холостого, детей не имеющего,

работавшего в АО « МСУ . ») техником,

зарегистрированного: Костромская Обл,

г. ул. д. кв. ,

фактически проживавшего: Ленинградская обл,

г. Сосновый Бор, ул. Красных Фортов д. кв. ,

не судимого ,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.30 ч.3,228-1 ч.4 п. «г» УК РФ

У С Т А Н О В И Л:

Подсудимый М. А.В. умышленно незаконно хранил без цели сбыта наркотические средства в крупном размере:

М. А.В. умышленно незаконно хранил без цели сбыта в своей автомашине «Хонда Цивик»,государственный регистрационный знак В ВУ 750 наркотическое средство - гашиш (анаша, смола каннабиса), массаами: №1 - 98,0 г., №2 - 98,0 г., №3 - 98,7 г., общей массой 294,7 г., что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 01 октября 2012 года № 1002, является крупным размером, вплоть до 11 часов 45 минут 18.05.2018, когда у дома №173 по пр. Народного Ополчения в Кировском районе г. Санкт-Петербурга, был задержан сотрудниками полиции, а данное наркотическое средство в период времени с 13 часов 05 минут до 13 часов 30 минут 18.05.2018 было обнаружено сотрудниками полиции в указанном выше автомобиле и изъято из незаконного оборота в ходе осмотра места происшествия по указанному выше адресу.

Подсудимый М. А.В. свою вину полностью признал и показал, что около пяти лет он почти ежедневно употреблял наркотическое средство гашиш путем курения, но непосредственно до 18 мая 2018 г.

Отягчающих наказание обстоятельств, указанных в ст. 63 УК РФ, у М: А.В. нет.

К смягчающим наказание обстоятельствам суд относит следующее:
 М: ранее не судим, и никогда к уголовной и административной ответственности не привлекался, вину признал и раскаялся в содеянном, добровольно указал в ходе осмотра автомашины место хранения наркотических средств, положительно характеризуется по месту прежнего проживания в г. , по месту учёбы в школе и в автотранспортном техникуме, а также по месту работы в АО « МСУ. » г. с февраля 2017 года.

Также суд учитывает данные о личности подсудимого: М не женат, иждивенцев не имеет, в г. Волгореченске проживает его мать-пенсионерка, а также старшая сестра и брат, хронических заболеваний М не имеет; по его собственному утверждению он длительное время употребляет наркотическое средство-гашиш и считает себя наркозависимым, однако, за медицинской помощью не обращался.

На основании изложенного, руководствуясь ст.307-309 УПК РФ

ПРИГОВОРИЛ:

Признать М А В виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 228 ч.2 УК РФ, и назначить наказание в виде , без дополнительных наказаний в виде штрафа и ограничения свободы,

Вещественное доказательство- пакет с наркотическим средством, хранящийся в камере хранения наркотических средств СУ УМВД России по Кировскому району Санкт-Петербурга по квитанции № 000821 от 07.06.2018 г.,-не уничтожать до принятия решения по выделенным материалам в отношении лица, сбывшего М: А.В. наркотические средства.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке через Кировский районный суд Санкт-Петербурга в Санкт-Петербургский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения, а осужденным- в тот же срок со дня вручения копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции, а также пользоваться услугами приглашенного им защитника или защитника по назначению суда.

Судья:



Ковальская Л.С.